



选择

作者:潘晓泉

非洲的阳光太刺眼,照得王玲玲心里格外焦灼。

“王总,你们别在非洲了,快回国好不好!”在电话里,员工小李有点急了,语气里半是商量半是哀求。回国,还是留下?电视中播出的非洲混乱镜头、手机里国内亲人朋友的呼唤,让王玲玲陷入了纠结之中。

这不是她第一次面临这种选择。6年前,因为遭遇欧美反倾销政策,她从事的光伏产业跌入低谷,身负巨债下,为了不牵连兄弟担保企业,她毅然选择闯进安哥拉,在这片刚刚结束内战、百废待兴的非洲大陆上重新起步。

眼前,又是一场动荡——国际原油价格暴跌,安哥拉等产油大国陷入经济危机,社会形势变得不安,许多外资企业纷纷撤离。

电话里的哀求声,让这位一

向快人快语的女企业家,变得沉默不语,这些年来经历,如同电影镜头般在她脑海里不断浮现——

刚来安哥拉时,她骑着摩托车,每天顶着大太阳出去谈业务,饿了就啃个大饼,渴了就喝点凉水。有次刚从银行里取了2万元,就被劫匪盯上了,子弹沿着她的大腿飞过,现金被洗劫一空。

第一个太阳能路灯工程落成时,在那个美丽的傍晚,她和官员、老百姓们站在马路上,当看得路灯齐刷刷地亮起时,所有人都载歌载舞,高喊王玲玲是“光的使者”。

靠着诚信与品质,她终于打开了安哥拉市场,建立了2座生产基地,陆续完成了18个省6个部的太阳能工程,涵盖照明、交通、户用发电等领域,让中国制造“照



主办:德州市发展和改革委员会

亮”了安哥拉。

想到这里,王玲玲再次恢复了果断和勇敢,“我们不能回去,安哥拉人民是我们的朋友,在这个危难时刻,我们不能抛弃他们。我们的工程里不仅有对安哥拉人民的承诺,更有着中国企业的诚信和担当!”顶着巨大的压力,依然带着灿烂微笑,王玲玲选择继续奔走在广袤的非洲大陆上。

半年后,几位安哥拉政府官员揣着一个神秘的盒子,走进王玲玲的企业。

打开一看,是一颗颗精美的钻石,在非洲阳光的照耀下,更加璀璨夺目。王玲玲有些纳闷,“这是……”

“王玲玲女士,作为安哥拉政府对您诚意的回报,我们有一座钻石矿的采矿权,想托付于您……”

潘店镇:村级扶贫专岗助脱贫

为拓宽贫困户增收渠道,潘店镇筛选贫困户中有劳动能力的人员作为专岗人员,采取集中培训的方式提高服务技能,为村中老弱病残贫困户打扫室内外卫生、洗衣做饭等日常服务,获得工资报酬。同时,镇党委政府通过实地走访、填写满意度调查问卷、月考核打分等形式,对服务事项、服务质量进行监督,将服务质量作为上岗人员发放报酬、评先树优的依据。截至目前,潘店镇共设扶贫专岗人员12人,帮助一名贫困户月报酬120元,解决了行动不便困难户的实际问题,又促进了有劳动能力贫困户脱贫增收。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:多面立体真帮扶

为全力打赢脱贫攻坚战,今年来不断完善精准扶贫工作机制,全面落实“三帮一”扶贫机制,通过干部帮心、教师帮智、企业家帮钱的方式,多面立体解决贫困户和贫困学生思想认识、价值观念、脱贫增收问题,帮助贫困群众战胜困难,彻底斩断贫困代际传递的“穷根”。

截至目前,潘店镇教育扶贫工作阶段覆盖所有建档立卡贫困户学生29人,教育“三帮一”全部结对,助学金额共计1.45万元;享受“雨露计划”5人,补助金额共计1.5万元。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:扶贫干部自购慰问品走访贫困户

“谢谢叔叔和小姐姐给我送来的新书,我以后一定会刻苦学习,争取以优异的成绩回报学校和社会……”收到新书的袁欣荣欢喜地说道。

12月15日,潘店镇纪委书记阮志伟自费购买花生油、茶叶为西赵村贫困户袁庆中家送去了慰问品、书籍,并勉励

袁欣荣同学好好学习,增长本领,将来服务社会,改变家庭面貌。自“三帮一”活动开展以来,潘店镇机关干部走访慰问贫困群众100余次,“帮心”帮助困难群众疏解“心理疙瘩”50余次,增强了贫困户生活信心。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:抓好产业扶贫脱贫路上不掉一人

为持续提高困难群众收入,落实各类产业扶贫政策,潘店镇突出抓好产业扶贫,将扶贫资金注入市场前景好的冠军纸业、康瑞食用菌、如康清真食品等6家企业,盘活闲置土地新建扶贫厂房,加强对扶贫企业的工

作指导和资金监管,企业分红收益保持在10%以上,扶贫户人均分红保持在1000元以上,建立了贫困户长效增收机制,为贫困户持续增收提供了有力保障,确保了困难群众稳定脱贫增收。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:开展“一通二化三净四有”工作

为全面提升贫困户居住生活环境,潘店镇投资20万元,严格按照“一通二化三净四有”工作标准,对辖区内贫困群众现居住条件、居住环境、个人卫生状况等进行摸底排查,并组织专业

施工队进行硬化、美化等工作,确保贫困户居住环境全面改善,提高贫困户获得感。截止目前,全镇72户贫困群众居住环境得到改善提升。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:扶危救困,共奔小康

为进一步弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,潘店镇通过开展在驻地集市发放扶贫攻坚政策明白纸,组织帮扶责任人和巾帼服务队为贫困户打扫卫生、收

拾庭院,镇督导组入户督导扶贫工作等活动,全社会营造“关心关爱扶贫户、脱贫致富奔小康”的社会氛围,加快小康潘店建设步伐。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

店庆只因回馈 消费共享实惠

澳德乐

10周年庆

12月14日-1月1日 大庆19天



澳德乐小程序
海量优惠任性抢

澳德乐

德百大楼

返总额100万元购物券

送总额100万元店庆礼

抢总额100万元消费券

刮总计50根金条30部

华为Mate30Pro 1辆广汽三菱汽车大奖

10000个拉杆箱满就送

店庆大钜惠满500返100元

抢总额100万元消费券

刮总计10部华为100张千元餐卡

1辆广汽新能源汽车大奖

刮总计10部华为100张千元餐卡

1辆广汽新能源汽车大奖

年中大钜惠1000升值1100元升值卡

名品大折让 1000个品牌同时嗨 低至3折起

德百运河广场12月26号盛大启幕 抽超级大奖 享百万让利 千年大运河 万家德百情

地址:德州市运河开发区东风西路299号

天衢购物中心12月20日至27日圣诞齐狂欢 启幕中国年 品牌集聚让利 大促销惠州城

咨询热线:德百大楼 2693730 澳德乐 2516000 华联商厦 2693805 天衢购物中心 2261368

花园镇政企携手助脱贫

12月18日,邦迪保洁有限公司工作人员到乐陵市花园镇走访贫困户,为他们送去了油、米、面等计5000余元的物资。

花园镇党委政府积极动员社会力量参与到脱贫攻坚中来,大力开展“政企

携手脱贫”活动,采取“企业帮扶+脱贫攻坚”双结合模式,动员全镇企业及爱心人士积极参与教育、养老、医疗、扶贫等方面公益活动,共同助力脱贫攻坚。

(通讯员 张阳)

花园镇“雨露计划”助力扶智脱贫

扶贫先扶智,治贫先治愚。近日来,乐陵市花园镇精准扶贫着力于“扶心与扶智”双向发力,通过开展“雨露计划”助学扶贫工作,全面落实教育扶贫政策措施,不让一名学生因贫失学,积极做好教育支援工作,助推花园镇教育平稳发展。

为落实好“雨露计划”,花园镇扶贫办工作人员进村入户走访,对全镇接受高职、中职教育的贫困家庭进

行了全面调查,通过各村现场申报方式报名,由扶贫办查看审核进度,初步审核公示,确定助学对象。镇村两级对在“雨露计划”工作中形成的各类材料及时归类建档,做好台账工作,划分专门档案柜,建立电子档案。严格按照申报办法审查把关,对所有申报人员进行系统核对及公示公告,严厉杜绝虚假申报。

(通讯员 张阳)

潘店镇:特色专业带动贫困户增收

“平时没事我们就在家里编,一天编一条能挣二三十块钱,闲来没事也能挣个零花……”潘店镇井王村贫困户张桂英大娘说道。

今年以来,为解决有劳动能力的贫困户在家增收问题,潘店镇实施草编扶贫项目,组织井王等村农村妇女

和贫困户群众,发挥当地群众草编技能优势,在家利用空闲时间,利用玉米皮、席草、茅草、麦秸等丰富的地方资源,编成帽、篮、拖鞋、提包、地毯、睡席等手工艺品的传统,带动群众120余人增收,增加贫困户经济收入。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:纪委开展扶贫工作落实督导检查

今年以来,潘店镇纪委立足岗位职责,发挥监督执纪职能,创新工作方式方法,深入开展扶贫户“三有三净”工作落实督导检查活动,了

解村支部书记掌握贫困户情况和帮扶责任人走访情况,查漏补缺抓整改,拧紧扶贫攻坚工作的“螺丝钉”。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:强化责任担当抓实精准扶贫

今年以来,潘店镇将扶贫工作纳入小康潘店建设总体布局,镇党委每月定期召开专题会议,研究解决扶贫工作遇到的困难和问题;建立“一对一”结对帮扶机制,包村干部深入农户宣传

政策,了解实情,一户一策建立台账,帮助解决生产生活中的困难问题,按照“六个精准”要求,抓实抓牢抓出成效,保障困难群众稳定脱贫。

(通讯员 王龙强 彭岩坤)

潘店镇:扎实开展“洁净扶贫”巾帼志愿服务

为提升贫困户的居住生活环境,潘店镇开展“洁净扶贫”巾帼志愿服务活动,镇妇联组织单位女干部职工、村妇女主任等组建“巾帼志愿服务队”,到贫困户家

中开展以庭院卫生、室内卫

(通讯员 王龙强 彭岩坤)